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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Mjet

Getriebe Automatik

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 239 kg

techn. zul. Gesamtmasse 239 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6D

Polster Canaima
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g – Fiat Ducato MultiJet 140 (2,2 l / 140 PS / 103 kW) - 3.499 kg zul. Gesamtgewicht - Automatikgetriebe

– Schwarz Metallic

– Digital Paket: Digitale Rückfahrkamera, Automatische Klimaanlage, Wireless Phone Charger, Radio Navigation
mit 10 Zoll Display, Digitales Cockpit, im rechten Außenspiegel installierte Radioantenne DAB

– Chassis Paket: Neues Sicherheitspaket - New Pack Safety: (Notbremsassistent mit Fußgängererkennung, Regen-
und Lichtsensoren, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Müdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent Pack Vision Level 2: (Seitenspiegel anklappbar, Parksensoren hinten, Totwinkelassistent) Full
LED Scheinwerfer Stoßfänger in Wagenfarbe, Skid Plate (Stoßstangenleiste) schwarz, Nebelscheinwerfer

– Elektro Paket: Doppel-USB-Steckdose (oberhalb der Sitzgruppe im Bug links) 12V Steckdose im Bettbe-
reich 230V Steckdose im Oberschrank Bug links (Sitzgruppe) Dachschränke mit indirekter Beleuchtung LED-
Profilleuchte in der Küche (Oberschrank) Vorbereitung für Solarmodule

– Komfort Paket: Rahmenfenster statt Ausstellfenster Schiebefenster Heck links Markise Ausdrehbare Tischplatte
Innovativer Auszug im Heck Teppich auf Podest Vorzeltleuchte 12V

– Aufstelldach schwarz, vorne komplett zu öffnen inkl. elektrischem Schließassistenten, Fliegengitter, Schwanen-
halsleuchte und USB-Steckdose, mit hochwertiger Matratze

– Verzurrschienen im Heckboden

– Gästebett quer im Wohnbereich

– Abwassertank isoliert und beheizt

– Diesel-Elektroheizung Combi 6DE inkl. Truma Bedienteil CP Plus

– Online Preisinformation (Dieses Fahrzeug ist zum angegebenen Liefertermin in der beschriebenen Konfigurati-
on, vorbehaltlich unterjähriger Änderungen der Ausstattung und Liefertermine seitens Hersteller, bestellt. Gerne
sprechen wir über Ihre Änderungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunschfahr-
zeug bei unserem Online Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer, Eriba,
Carado und Crosscamp als Vorlauffahrzeuge bestellbar.Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Zentralverriegelung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• Markise

• Klimaanlage

• Radio/Tuner, Navigationssystem

• Einparkhilfe

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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r Hymer Zentrum B1 Dhonau GmbH
Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

T +49-(0)208-48429-25

u +49-(0)208-48429-29

k caraworld@transfer.syscara.com
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